


Leistungen:

- Haustürservice

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3x Übernachtung im Hotel Schützenhof in Jever

- 3x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3x Abendessen als 3-Gang-Menü/Buffet im Hotel

- Ausflug „Ostfriesische Küstenmomente“ inkl.

Reiseleitung

- Eintritt & Führung Teemuseum in Norden

- 1x Teezeremonie mit Rosinenbrot

- 1x Schifffahrt Insel Norderney (Hin & Zurück)

- 1x Inselrundfahrt mit der „Bömmelbahn“ auf

Norderney

- Freie Schwimmbad- & Saunanutzung

Hinweis:

Kurtaxe ist vor Ort zu zahlen

-30EUR Frühbuchervorteil bis 31.08.2026

MTZ: 20 Personen

Reisecode: VET-13163

Veranstalter: Vetter Touristik RvGmbH, 06780

Zörbig

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Frühbucherrabatt bis 31.08.2026 -30 €

Preis (pro Person):

18.02.2027 - 21.02.2027 - Hotel Schützenhof

Einzelzimmer 849 €

Ostfriesland geniessen – Tee & Norderney - Singlereise - 4

Tage

Willkommen zu einer Reise, die Meer, Kultur und neue Begegnungen miteinander

verbindet. Ostfrieslands charmante Küstenlandschaften und die entspannte Teetradition

schaffen den perfekten Rahmen, um in schöner Gesellschaft zu genießen und vielleicht

mehr als nur neue Orte zu entdecken.

  Ihr Reiseverlauf:  

  1. Tag: Anreise  

Willkommen in Ostfriesland! Nach Ihrer Ankunft freuen wir uns, gemeinsam mit Ihnen eine unvergessliche Reise

voller Entdeckungen und Begegnungen zu starten.  

  2. Tag: Ostfriesische Küstenmomente  

Ein stimmungsvoller erster Reisetag führt Sie entlang der ostfriesischen Nordseeküste mit weiten Ausblicken,

frischer Brise und malerischen Orten. Nach einem gemeinsamen Bummel durch das idyllische Greetsiel und einem

Fotostopp am berühmten Pilsumer Leuchtturm genießen Sie die lebendige Atmosphäre in Norddeich, bevor es

weiter nach Norden geht. Am frühen Nachmittag erwartet Sie das Teemuseum mit einer unterhaltsamen Führung

durch die ostfriesische Teekultur und einer traditionellen Teetafel - eine wunderbare Gelegenheit, ins Gespräch zu

kommen und neue Kontakte zu knüpfen. Zurück im Hotel lassen Sie den Tag beim gemeinsamen Abendessen in

entspannter Runde ausklingen.  

  3. Tag: Gemeinsam Norderney entdecken  

Am dritten Tag fahren Sie mit der Fähre auf die wunderschöne Insel Norderney. Dort empfängt Sie die gemütliche

Bömmelbahn am Hafen und begleitet Sie auf einer entspannten Rundfahrt über die Insel. Im lebendigen

Inselzentrum haben Sie anschließend Zeit für eigene Erkundungen. Zum Abschluss fährt Sie die Bömmelbahn zum

„Rosengarten", von wo aus die Fähre Sie zurück nach Norden bringt - bevor Sie im Hotel bei einem gemeinsamen

Abendessen den Tag genussvoll ausklingen lassen.  

  4. Tag: Heimreise  

Nach erlebnisreichen Tagen in Ostfriesland treten Sie heute die Heimreise an - mit schönen Erinnerungen und

vielleicht neuen Freundschaften im Gepäck.  

Hotel Schützenhof

In der historischen Stadt Jever - mitten im Herzen von Friesland empfängt Sie das 3-Sterne Superior Hotel

Schützenhof. Die individuell und modern eingerichteten Zimmer verfügen über Dusche, WC, Fön, Flat TV und

kostenfreies W-LAN. Im Restaurant „Zitronengras" erwartet Sie friesische und internationale Küche. Der 400 m²

große Wellnessbereich verfügt über eine finnische Sauna und eine Dampfsauna und einen Cardio-Bereich. Das

Angebot wird durch ein umfangreiches Programm an Wellness- Behandlungen und Massagen abgerundet.  
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